



ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΚΥΠΡΟΥ



ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ

Στο πλαίσιο συνεργασίας του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (ΘΟΚ) και της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού υλοποιείται δράση με παιδιά-έφηβους το τελικό αποτέλεσμα της οποίας θα είναι μικρής διάρκειας βίντεο με αφητηρία θεατρικά έργα. Η δράση θα δώσει την ευκαιρία σε εκπαιδευτικούς και μαθητές/ριες να έρθουν σε άμεση επαφή με την τέχνη του θεάτρου, να μελετήσουν κείμενα, να γνωρίσουν τη χαρά της δημιουργίας, να εργαστούν ομαδικά για επίτευξη ενός κοινού στόχου, αλλά και να μοιραστούν τη θεατρική δημιουργία τους με τη μαθητική κοινότητα, και το ευρύτερο κοινό.

Όλες οι ενέργειες/δράσεις για τη δημιουργία του βίντεο θα υλοποιούνται υπό την καθοδήγηση εκπαιδευτικού-εμπυχωτή, ο/η οποίος/α αποτελεί μέλος της σχολικής κοινότητας. Σε περίπτωση που οι υγειονομικές συνθήκες δεν το επιτρέπουν, οι δράσεις θα αναπτυχθούν διαδικτυακά, ώστε να διασφαλιστεί η δημόσια υγεία και το δημόσιο συμφέρον, λόγω της εξάπλωσης του κορωνοϊού.

Το εν λόγω βίντεο θα αξιοποιηθεί στις ιστοσελίδες και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που λειτουργεί ο ΘΟΚ και η Επίτροπος, αλλά και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που λειτουργούν άλλοι φορείς και συνεργάτες των οργανισμών που υλοποιούν τη δράση. Πιθανόν, το βίντεο να αξιοποιηθεί και από τηλεοπτικούς σταθμούς ή/και με άλλα μέσα που δύναται να αξιοποιήσουν οι διοργανωτές.

Για λόγους τήρησης της σχετικής δεοντολογίας, παρακαλούμε όλα τα παιδιά που συμμετέχουν στη δράση, καθώς και τους γονείς/κηδεμόνες αυτών, όπως επιστρέψουν υπογραμμένη την παρούσα συγκατάθεση. Όσα παιδιά δεν επιθυμούν να προβληθούν στο βίντεο, θα μπορούν να λάβουν μέρος στη δημιουργία του, αλλά δεν θα προβάλλονται σε αυτό. Γενικότερα, η συμμετοχή του παιδιού μπορεί να περιλαμβάνει την προβολή του προσώπου του στο βίντεο, τη δημοσιοποίηση του ονόματος του στους συντελεστές, τη φωνητική επένδυση χαρακτήρων ή άλλη πιθανή συμμετοχή την οποία οι δημιουργοί δύναται να πραγματοποιήσουν.

- Αποδέχομαι όλα τα ανωτέρω και το αποτέλεσμα του βίντεο όπως θα δημοσιοποιηθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και σε άλλα μέσα όπως θα κρίνουν οι διοργανωτές.
- Αποδέχομαι όλα τα ανωτέρω **πλην** της εμφάνισης του προσώπου μου στο βίντεο όπως θα δημοσιοποιηθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και σε άλλα μέσα όπως θα κρίνουν οι διοργανωτές.

Όνοματεπώνυμο Παιδιού: Ημερομηνία:

Υπογραφή Παιδιού:

- Αποδέχομαι όλα τα ανωτέρω όπως το παιδί μου συμμετέχει στο βίντεο όπως θα δημοσιοποιηθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και σε άλλα μέσα όπως θα κρίνουν οι διοργανωτές.
- Αποδέχομαι όλα τα ανωτέρω **πλην** της εμφάνισης του προσώπου του παιδιού μου στο βίντεο όπως θα δημοσιοποιηθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και σε άλλα μέσα όπως θα κρίνουν οι διοργανωτές.

Όνοματεπώνυμο Γονέα/Κηδεμόνα:..... Ημερομηνία:

Υπογραφή Γονέα/Κηδεμόνα: